

# Diário Oficial

## CÂMARA MUNICIPAL DE ENTRE RIOS

2022 - Nº 004

Entre Rios / BA - Terça-feira, 04 de janeiro de 2022

### SUMÁRIO

- **ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**  
Pregão Eletrônico 004/2021.



Documento assinado  
digitalmente por: DataGov  
Soluções em Tecnologia Ltda  
CNPJ 10.982.913/0001-04



Câmara Municipal de Entre Rios  
Av. Senador Eduardo Veloso, 315  
48180-000 Centro - Entre Rios / BA

Esta edição encontra-se disponível no site: [www.camaraentrieros.ba.gov.br](http://www.camaraentrieros.ba.gov.br)

Diário Oficial do Município de Entre Rios / BA - Disponível no site: [www.camaraentrieros.ba.gov.br](http://www.camaraentrieros.ba.gov.br)

A autenticidade deste documento é garantida quando visualizado diretamente no Portal.



**ESTADO DA BAHIA**  
**SERVIÇO PÚBLICO MUNICIPAL**  
**CÂMARA DE VEREADORES DE ENTRE RIOS**  
*Rua Senador Eduardo Veloso, Centro, Entre Rios – Bahia*  
**CNPJ: 13249131/0001-59**

## ERRATA TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O termo de homologação, referente ao Pregão Eletrônico 004/2021, publicado no Diário oficial da Câmara Municipal.

**Onde se lê:**

HOMOLOGO

Entre Rios, 03 de Janeiro de 2021.

**Leia-se:**

HOMOLOGO

Entre Rios, 03 de Janeiro de 2022.

**Filipe Tadeu Badaró Argolo dos Santos**  
**PRESIDENTE DA CÂMARA**